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Yacts 1. CBenenns 006 0ka3bIlBaeMbIX MYHUIMNAJIBHBIX YCJIYrax

Pa3nen 1
Peann3anusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTeIbHBIX IPOrpaMM HAYAJTbHOI0 0011ero 00pa3oBaHus
YpoBeHb COOTBETCTBHSA % 100 100
yueOHOTO T1aHa
00111600pa30BaTEILHOTO
YUpeXIeHUsT  TpeOOBaHUSIM
MIPUMEPHOTO y4e0HOTO
T1aHa
Hons poaurtesneit (3aKOHHBIX % 98 100 Ponurenu (3axonnbie | OTCyTCTBHE %allo0
MpeICTaBUTENEH ), MIPEJICTABUTEIH ),
YIOBJIETBOPEHHBIX YIOBJICTBOPCHBI
YCII0BUAMUA u Ka4yeCTBOM YCIIOBUAMUA u
MPEIOCTABIACMON YCITyTH Ka4eCTBOM
MPE0CTaBISAEMOi
YCITYTH.
Uucio o0yyaronuxcs Yell. 135 140
UYwucno oOyJarommxcst | Yen. 6 12 [TpubsLTO 6 YenoBek
(obyuaromnuecst ¢ OB3)
Paznen 2
Peasin3anusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTe/IbHBIX IPOrPAMM OCHOBHOTO 00IIIET0 00pa30BaHUs
YpoBeHb OCBOEHHS % 100 100
00yYarIUMHCS  OCHOBHOM
00111e00pa30BaTEILHOM
MPOTrPaMMBI OCHOBHOTO
o0riero oopa3zoBaHus
IMonHoTA peanuzanuu % 100 100
OCHOBHOM
0011e00pa3oBaTENHLHOM
pOrpaMMBI OCHOBHOT'O
o0111ero odopa3oBaHus
Honst poaurtenedl (3aKOHHBIX % 98 100 Ponmurenu (3akoHHbIe | OTCYTCTBHE KAI00
MIpeICTaBUTENEN ), MIPEJICTAaBUTEIH ),
YIIOBJIETBOPEHHBIX yIIOBJIETBOPEHBI
YCIOBHSMH W KayeCTBOM YCIOBUSIMU "
MPeIOCTABISIEMON YCIYTH Ka4eCTBOM
HpeI0CTaBIIEMON
yCIyTu
YpoBeHb COOTBETCTBHS % 100 100
y4eOHOro IIaHa
00111600pa30BaTEILHOTO
YUPSKICHUS  TPeOOBaHUAM
MIPUMEPHOTO yaeOHOTO




IUIaHa
Yucno oOyyaromuxcs | yei. 11 16 [Tpu6sL10 5 yen
(obyuarormmecs ¢ OB3)
Uwucno obydaromuxcs Yell. 155 156 [TpuOkwn 1 yuammiicsa | [lpukas, 0aza
KHACYO
Pasnen 3
Peasmm3zanusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTeIbHBIX IPOrPaMM CpeHero odmero oopa3oBaHust
YpoBeHb OCBOCHHS % 100 100
00yJaromMMICS  OCHOBHOI
00111e00pa30BaTEILHOM
HpOTPaMMBI CpeIHero
ob1mero oopazoBaHUs
[TonHoTa peanuzanuu % 100 100
OCHOBHOU
001eodpazoBaTeIbHOM
HpOTPaMMBI CpeIHero
o011ero oopa3oBaHus
Hons poaurteneit (3aKOHHBIX % 99 100 Ponurenu (3axonnbie | OTCyTCTBHE %allo0
MpeICTaBUTENEH ), MIPEJICTABUTEIH),
yIIOBIETBOPEHHBIX YIOBIIETBOPCHBI
YCIAOBUSIMH U KadeCTBOM YCIIOBUSMH
IpeI0CTaBISEMON YCIYTH Ka4eCTBOM
MPEAO0CTABIIEMOMN
YCIYTH
YpoBeHb COOTBETCTBUS % 100 100
y4e0HOTO TIaHa
00111600pa30BaTEILHOTO
yUpeXKIEHHsT  TpeOOBaHUSIM
MIPUMEPHOTO y4e0HOTO
TUIaHa
Uuciio 00ydaronmxcs Yell. 25 21
Paznen 4
IIpenocraBieHre NUTAHUSA
OtcyTcTBHE 00OCHOBAaHHBIX % 100 100
MpeTeH3nii NoTpeduteneil K
Ka4ecTBy  IHTaHUSA Ha
YpOBHE Ha4aJbHOTO OOIIETO
o0Opa3oBaHus
Uwcno obydaromuxcs qelr. 140 140
Paspea 5
IIpenocraBjieHne NUTAHUSA
OtcytcTBHE 00OCHOBAaHHBIX % 100 100
MpeTeH3nii NoTpedureneil K
Ka4ecTBy  IHTaHUS Ha
YPOBHE OCHOBHOTO OOIIEro
o0Opa3oBaHus
Uucrno obydaromuxcs Yell. 90 83
Pasnea 6
IlpenocraB/jieHue NUTAHUSA
OtcytcTBHE 00OCHOBAaHHBIX % 100 100
NpeTeH3uid MoTpeduteneil K
KauecTBy  IHTaHUS Ha
YPOBHE CpEIHEro OOIIero
o0Opa3oBaHHs
Uucrno obydaromuxcs Yell. 17 11

Pa3znen 7




Peanuzanusi J0NOJHUTEIbHBIX 06mepa3BnBamumx ImporpamMmm

Jons nereii, ocBaMBAaIOIINX % 43 52 VBennuenue Haguratop
JOTIOJTHUTENTbHBIE HaTpaBJICHUH B JIOMI.
0011eobpazoBaTeIbHbIC 00pazoBaHUH
MPOrPaMMBbI
Honsa  gereid, CTaBIIIUX % 1 2 1 — | AurnioMer
MOOSIUTENSIMA U TIPU3EPaAMH MEXKpETHOHATLHBIN
KpacBbIX, BCEPOCCHUICKHUX W KOHKYPC,
MEXTyHapOTHBIX 1 — kpaeBoii KOHKYpC
MEpONPUATHN
OtcytcTBHE 00OCHOBAaHHBIX % 100 100
MIPETEH3UH TOTPEeOUTENeH K
KaueCTBY MNPEAOCTABIIIEMbIX
ycinyr
Yucio oOyJaromuxcst | 4edl. 120 164 VYBennueHnue Hagwuratop
(uenoBek) HaIpaBJIeHU B JOI.
o0pa3oBaHUU

Yucno oOyJarommxcsi | 4emoBe 22,35 34,6 VBennuenue Hasurarop
("IemoBeKO-4achl) KO- HaTpaBlIeHUA B JIOII.

YaCHI o0pa3oBaHUH

Pa3nen 8

IIpucmotp u yxoa (rpynna npoajieHHOro 1Hs)
[TocemaemocTs TETHMH % 100 100
HaYaJIbHOC oOrmree
o0Opa3oBaHue
Uwcrno neteit YelL. 25 25
Yucno YEJIOBEKO-IHEN | YEIIOBE 9,9 9,9
npeObIBaHHS KO-

JICHb
Yucno YEeJIOBEKO-YaCOB | YEJIOBE 71,0 71,0
npeObIBaHHS KO-

Jachl




OneHka MCNOJHEHNSI MYHHIMIAJLHOI0 33/IaHUS NIPOM3BeAeHa M0 KAXKIOM YCJIyre oTAeJbHO
M0 KAYeCTBEHHBIM M 00beMHBIM MOKA3aTEIsIM.

1. Peagu3anysi OCHOBHBIX 001I€00PAa30BATEILHLIX HPOrpaMM HAYAJLHOIO0 00HIEr0

o0pa3oBaHus
KadectBennslii mokazarensb 1: «YpoBerb ocBoeHus o0ydarommmucs OOIT HOOy

K1;=100/100*100%=100%

KauectBennsiii nokazarens 2: «Ilonnora peanuzanuun OOIT HOO»

K1,=100/100*100% = 100,0%

KauectBennsliii mokasareib 3: «YpOBEHb COOTBETCTBUS YyU€OHOTO IUIaHa 00111e00pa30BaTEIILHOTO
yupexIeHus: TpeOOBaHUSIM IPUMEPHOTO Y4EOHOTO TIaHa»

K15=100/100*100,0%=100,0%

KadectBennslii mokazarensb 4: «Jlons ponurteneit (3aKOHHBIX MPEICTABUTENEH ), YIOBICTBOPEHHBIX
YCIIOBUSIMU U KQUECTBOM IIPEIOCTABIISIEMON YCIIYTH»

K1,=100/98*100,0%=102,04%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0)/4=100,0%

K1 =100,0 % - MynuuunajabHoe 3aJaHue 0 MyHUI[UNIAJIBHOM ycJIyre BbINOJHEHO.

K2 — noxa3zaresn o0bema
O6bemHbIi nokaszatens 1: «Hucno obyyaroumxcs (4en0BeK)»
K21= 140/135*100,0%=103,7%
OO6bemMHbI nokazatens 2: «Hucno obyyarouuxcs (oOyuatomuxcst ¢ OB3), (uenosex)»
K22=12/6*100,0%=200,0%
K2 = (103,7%+200%+150%)/3=151,34,0%
K2 =110,0% - MynuuunajabHoe 3aJaHue M0 MYHHIUNAJIbHOI ycJIyre BHIIOJIHEHO

OneHka UToropas

OI—[MTOI‘OBa}I = (Kl + K2) /2
OL[I/ITOFOBaH = (100,0%+110,0%)/2 = 105,0%

3Ha4YeHNE OLICHKU Wurtepriperaius olieHKH
MyHununaabHOE 3aaHue 110 MyHUIIHTIAILHON yCIIyTe
OlluTorosas > 100% yHun a yHit yemr
BBITIOJIHEHO B TTOJTHOM 00beMe
MyHuIunagsHoE 3aJjaHue IO MYHUIIUTTAIBHON YCITyTe
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/ILII/IHaHBHOC 3aJaHuC 110 MYHI/II_II/IHaJ'IBHOI\/'I yciayre

Ollutorosas < 90%
HEC BBIITOJIHCHO

OWlirorosas = 105,0% - MyHuuunaiabHoe 3aJaHHe MO MYHHIIUNIAJIBHOI ycJIyre BbIOJIHEHO B
OJTHOM 00BLeMe.

2. Peaju3anmsi OCHOBHBIX 00II€00PA30BATEJLHBIX NPOrPaMM OCHOBHOIO OOIIEro
00pa3oBaHuUs.

K1 — noka3zaresn kayecrBa
KauectBennslit mokazareins 1: «YpoBeHb ocBoenus odyqaromumucs OOIT OOO»
K1;=100/100%*100%=100,00%
KauectBennslit nokazareins 2: «IlonHoTa peanuzanuu OOII OOO»:
K1,=100/100*100%=100%
KauectBennslii nokazarens 3: «Jlons poaureneit (3aKOHHBIX IPEICTaBUTEINEH ), YIOBJIECTBOPEHHBIX

YCIIOBUSIMU U KQY€CTBOM IPEIOCTABISEMON YCIIyTH»
K13=100/98*100,0% = 102,04%



KadectBennslii mokaszarenb 4: «YpOBEHb COOTBETCTBUS yU€OHOTO TUIaHa 00111e00pa30BaTEIILHOTO
yUpexaeHus: TpeO0BaHUAM IPUMEPHOT0 Y4eOHOTO TIaHay

K1,=100/100*100,0%=100,0%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100,0%

K1 =100,00% - MyHuunansHoOe 331aHue 110 MyHHIUIIAIBHOW YCIYyTre BBITOIHEHO

K2 — noka3zaresnu o6bema
OO0nemubIN nokazarens 1: «Hucmo odydaromuxcs (ooyuaromuecs ¢ OB3) (yemoBek)»
K2;-16/11*100,0%=145%
OOBemMHBIN MoKa3aTens 2: «Yucio o0ydarmuxcst (YeI0BEK)»
K2, - 156/155*100,0%=100,6%
K2 =(100,6,0%+145,00%)/2=122,8%
K2 =110,0% - MyHuuunaisHoe 33JJaHie TI0 MYHUIUIIAIBHON YCIyre BBIOJIHEHO

Ouenka uroropasi
OI—[HTOFOBa}I = (Kl + K2) / 2
Oirorosas = (110,00%+100,0%)/2 = 105 ,0%

3Ha4YeHNE OLICHKU Wurepriperanus olieHKH
MyHununaibHOE 3aaHue 110 MyHUIIUIAIBLHON yCIIyTe
OlluTorosas > 100% yHat A yHui yemyr
BBITIOJIHEHO B TTOJITHOM 00beMe
MynuunaibHoe 3aJjaHUe TI0 MYHULIUITAIbHON yCITyTe
BBITIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunmMnanpHOE 3aaHue 110 MYHULIMIIAJIbHOW YCIIyTe

OlluTorosas < 90%
HE BBITIOJIHEHO

OWlirorosas = 105,0%- MyHununajibHoe 3a/IaHle M0 MYHUIMNAJIbHON ycJyre BBITOJHEHO B
MOJIHOM 00BLeMe.

3. Peanm3anms OCHOBHBIX 00HICO0OPA30BATEILHBLIX IMPOrPAMM  CPEIHEro 00Iero
00pa3oBaHusl.

K1 — nokazarenu kauecTBa

KavectBenHsIil mokazareins 1: «YpoBeHb ocBoeHus odyqaromumucs OOIT COO»

K1;=100/100%*100%=100,00%

KauectBennslit nokaszarens 2: «llonHoTa peanmsanun OOII COO»:

K1,=100/100*100%=100%

KavectBennslit mokasareins 3: «J{onst poauTeneit (3aKOHHBIX MPEICTaBUTENEH ), YIOBIETBOPEHHBIX
YCIIOBUSIMU U Ka4€CTBOM IPEIOCTABIIAEMOM YCIYTH»

K15=100/99*100,0% = 101%

KadectBennsliii mokasarenb 4: «YpOBEHb COOTBETCTBUS yU€OHOTO TUTaHA 00111€00pa30BaTEIIHLHOTO
yupexaeHus: Tpe00BaHUAM IPUMEPHOTO YU€OHOTO IIaHa»

K1,=100/100*100,0%=100,0%

K1 =(100,0%+100,0%+110%+100,0%)/4=101%

K1 =100,0% - MynunumnansHoe 3aJjaHre TT0 MYHUIIUITAIbHON YCIIYT€ BBITIOJIHEHO

K2 — noka3aren o0nema
K2 — nokazarenu oobema
OO6nemubIi okazarens 1: «Hucmo oOydarommxcst (4EI0BEK)»
K21 -21/25*100,0%=84,00%
K2 = 84,0% - MyHununaibHOE 3aJIaHu€e 110 MyHHITUTIATHHOU YCIIYT€ BBITIOTHEHO



Onenka uToroBas
Ollirorosas = (Kl + K2) /2
Oirorosas = (100,0%+84,0%)/2 = 92,0%

3HaueHue OLIEHKU WHTepnpeTanys oueHKH
Ollurorosas > 100% MyHununagpbHOE 3a1aHle 0 MYHULIUITAIBHON
- (1]
yCIIyre BBIIIOJIHEHO B MTOJHOM 00beMe

MyHununagbHoe 3aJaHue M0 MYHUIIUIAIBHOMN
YCIIyT€ BBIIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHununaibHOe 3aJaHue 110 MYHUIIAIAIbHON
OLluroroas < 90% yHAL a yHun
yCIIyTe€ HE BBIIOJIHEHO

O iroropas = 92,0%- MyHMIMIIAJBLHOE 3aIJaHHE 110 MYHUIIUNIATBHON YCJIyre BbITOJHEHO.

4, IpegocTaBjeHne MATAHNSA

K1 - noka3zaresn kauecTBa
KauectBennslii nokazarens 1: «OTcyTcTBHE 0OOCHOBAaHHBIX IIPETEH3UN MTOTpEOUTENEH K KAUECTBY
nuTtanus Ha yposHe HOO»
K1;=100/100*100% = 100,0%
K1=100% - MyHMIMnIanpHOE 3aJaHUE 10 MYHULIUIIATBHON YCIYre BBIIIOJIHEHO.

K2 - noxa3zaresib 00bema
OOwemusbIil mokazatens 1: «HYucno o0yqarommxcs (4eI0BeK)»
K2;-140/140*100%=110%

K2=100,00% - myHunumansHoe 3aJjaHre 10 MYHUIIMTTAIIbHON YCIIYT€ BBIOTHEHO

Ouenka urorosasi
OHHTOFOBa}I = (Kl + K2) / 2
Oirorosas = (100% +110,00%)/2 = 105,0%

3HaueHUe OLEHKH WHTepnperanys oneHku
Ollrrorosas > 100% MyHununanpHOE 3aJaHue IO MYHULAITAJIBHON yCITyTe
- 0
BBINTOJIHEHO B MIOJTHOM 00BEME

MyHHIHTIAIBHOE 3aJaHU€e 10 MYHUIIUIIAIBHON YCIyTe
90% < OlluTorosas < 100% yHun g YHHI yemr
BBITOJTHEHO

MyHuunaibHoE 3aJjaHue TI0 MYHUIIUTTAILHON yCITyTe

OlluTorosas < 90%
HE BBITTOJIHEHO

OLlirorosass = 105,0% - MyHununajbHoe 3aJaHHe 10 MYHHMIHNAJIbHON YCJyre BbITOJHEHO B
MOJIHOM 00beMe.
5. IlpeaocraBiieHre NUTAHUS

K1 — noka3zaresib kauecTBa

KauectBennslit mokazarensb 1: «OTCyTCTBHE 0OOCHOBAHHBIX MIPETEH3UI MOTPEOUTENEH K KaueCTBY
nutanus Ha ypoHe OOO»

K1;=100/100*100% = 100,0%

K1=100% - myHununansHoe 3aJaHue 10 MYHUIIUITAILHON yCITyTe BBHITTOJTHEHO.

K2 — noka3zarenb o0bema

OO6bemHBIN MoKa3aTens 1: «Hucmo oOydarommxcst (4eI0BEK)»

K2,-90/83*100%=108,0%

K2=105,0% - myHHIIMIIAIBHOE 3aIaHUE IO MYHHUITUTIATILHON YCIyTe BBITTOJIHEHO



Onenka uToroBas
Ollirorosas = (Kl + K2) /2
OHHTOFOBa;{ = (100% +108%)/2 =100%

3HaYeHUE OLIEHKHA WuTepnperanus OleHKu
MyHHUIHTaIBHOE 3aaHUe 10 MYHHIIUIIAIBHON yCIyre
Ollutorosas > 100%
1 - BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00bEME
MyHHUIHIaIBHOE 3aJaHUe 10 MYHHIIUIAIBHOM yCIyre
BBITIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuLUnaabHOE 3aJaHue 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe

OlluTorosas < 90%
HE BEIIIOJIHEHO

Oiroropas = 10090 - MyHununajabHoe 3ajaHue 10 MYHHIMIAJLHON ycjiayre BBINOJHEHO B
MOJIHOM 00beMe.

6. IllpenocraBjeHre NUTAHUS

K1 — noka3zaresnb kauecTBa
KauectBennslit mokazarensb 1: «OTcyTCTBHE 0OOCHOBAHHBIX MPETEH3UN MOTPEOUTENEH K KaUYeCTBY
nutanus Ha ypoBHe COO»
K1,=100/100*100% = 100,0%
K1=100% - myHununansHo€e 3aJJaHUEe TT0 MYHUILIUTTAIbHON yCIyTe BBHITTOJHEHO.

K2 - noka3zaresib 00bema
OO6beMHbIil okazarens 1: «Hucno odyyaromumxcs (4eI0BeK)»
K2,-17/11*100%=154,5%
K2=110,0% - myHunmnansHoe 3a7aHue 0 MyHUIMIIAIbHOHN YCITyre BHIIIOJTHEHO

Onenka urorosast
O]—[I/ITOFOBaH = (Kl + K2) /2
OlLirorosas = (100% +110%)/2 = 105%

3HaueHue OLIEHKU Wurepnperarus oneHku
Olurorosas > 100% MyHULIUTIaTBHOE 33JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
- BBITNIOJIHEHO B MOJIHOM 00bEME
MyHULIUTIaTBHOE 33JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
BBIIIOJIHCHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/II_II/IHaJ'IBHOC 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre

Ollutorosas < 90%
HE BBIIIOJHEHO

OWlirorosas = 105% - MyHununaabHoe 3aJjaHue MO0 MYHHUI[UNAJIBHOM ycjyre BbINOJHEHO B
IOJTHOM 00BLeMe.

7. Peaaun3auus T1ONOJHUTEILHBIX 001IEPA3BUBAIOIINX IPOrPaAMM

K1 — noka3zaresb kauecTBa

KauectBennslit mokasareins 1: «/lons neteif, ocBanBaroNIMX JOMOIHUTENbHBIE 00pa3oBaTeIbHbIE
MIPOrPaMMBbI»

K1,=43/52*100% = 82,7%

KadectBennslii mokazatenb 2: «Joms geTeil, cTaBmmx modeauTeIsIMA U IPU3epaMu KPaeBbIX,
BCEPOCCUNCKUX U MEXIYHAPOAHBIX MEPOIIPUATUI

K1,=2/1*100% = 200,0%

KavectBennslit mokasareins 3: «OTCyTcTBUE 0OOCHOBAHHBIX MTPETEH3UH MOTpeOUTENIEH K KaUeCTBY

MIPEIOCTABIIIEMBIX YCIYT»
K1,=100/100*100% = 100,0%



K1 =(82,700%+110%+100%) / 3 = 97,6%
K1=97,6,0% - myHHIMIIATbHOE 33aJaHHE IO MYHUITUIIAJILHON YCIIyTe BHITOTHEHO

K2 — noka3zarennb o0bema

OO0BemHBIN Moka3atens 1: «Hucmo oOydaromuxcst (YEI0BEK)»

K21-120/164*100%=196,8%
OOBemMHBIN MoKa3aTesb 2: «Yucio 00ydarmuxcs (4eT0BEKO-9achl))

K2,-22, 35/34,6*100%=64,6%

K2 = (196,8%+64,6%) / 2 = 110,0% - MyHHUIMIaIbHOE 3aJaHUE [T0 MYHUIIUIAILHOU YCIIyTe
BEITIOJTHEHO

Ouenka urorosast

OLsroronan = (K1 +K2) /2

Olyrorosas = (100,0% +130,7%)/2 = 100,0%

3HaueHue OLIEHKU WHTepnpeTanys oueHKH
Ollrorosas > 100% MyHununaibHOE 33JaHue 10 MyHULIMTAJIbHON
- yCJIyTe BBIIOJIHEHO B IOJHOM 00bEME
MyHununagsHo€E 3aJaHue 0 MYHULIMTIAJIbHON
yCIIyT€ BbIIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/II_II/IHaJ'IBHOG 3adaHHuC I10 MYHI/ILII/IHaHBHOﬁ

Ollutorosas < 90%
yCIyTre HE BBITOJHEHO

OLliroropas = 110.0% - MyHuIIUna/JibHOE 3a/1aHie O MYHUITUNIAJIBHOM yciayre
BBLINOJTHEHO B MOJTHOM 00bheMe.

Pazgen 8. IIpucMvoTp ¥ yxoa (rpynna npoJieHHOro JH)

K1 — noka3zaresnpb kauecTBa
KauectBennslii moka3atens 1: «I[locemaeMocTh qeThMHU HadaIbHOE 00IIIee 00pa3oBaHUE)
K1,=100/100*100% = 100,0%
K1=100,0% - myHununagibHOE 3a/IaHU€ 110 MyHUITUTATHHOU YCIIYT€ BBITIOJTHEHO

K2 — noka3zareab o0beMa
O0BeMHBII TOKa3aTens 1: «Hucio gerei»
K2,-25/25*100%=100,0%
OObeMHbII okazarens 2: «Hucio yeaoBeKko-aHel npeObIBaHUs»
K2,-9,9/9,9*100%=100,0%
OO6beMHbII Tokazarens 3: «Huco yenoBeko-4acoB MpeObIBaHH»
K3,-71,0/71,0¥100%=100,0%

K2 = (100%+100%+100%) / 3 = 100% - MyHUIHMITAIILHOE 3aIaHKUE 110 MYHUIUIATBHON YCIyTe
BBITMIOJIHEHO B TIOJTHOM 00beMe

OrneHnka urToropast
Olurorosas = (Kl + KZ) /2
OLyrorosas = (100,0% +100,0%)/2 = 100,0%

3HavYeHHe OLEHKHU Wurteprniperaius olleHKH
Ollurorosas > 100% MyHUIIUTIATFHOE 33/JaHUE 10 MYHUIIUTIATLHON
- yCIIyTe BHIIOJIHEHO B OJHOM 00beMe
MyHUIIUTIATFHOE 33/JaHUE 10 MYHUIIUTIATFHON
yCIIyTe BBIIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunmnaapHOE 3aaHue 10 MyHULIMTIATbHOK

OlluTorosas < 90%
yCIIyre HE BBIITOIHEHO

Oiroropas = 100.0%0 - MyHnnunajabHoe 3a/IaHie 0 MyYHUIIUNIAJILHOM ycJIyre
BBLINOJTHEHO B IMTOJTHOM 00BLeMe.



OneHka uToropast

3HaYeHNE OLIEHKHA WuTepnperanys OneHKH
MyHHUIHMIaIBHOE 3aJaHUe 10 MyHHIIUIAIBHOM yCIyre
Ollurtorosas > 100%
1 - BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00bEME
MyHHUIHIAIBHOE 3aaHUe 10 MYHHIIUIAIBHOM yCIyre
BBITIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunumnagbHOe 3aJaHue 110 MyHUIIUTIATbHON yCIyTe

OlluTorosas < 90%
HE BEIIIOJIHEHO

HUroro mo Bcem ycayram u padoraMm OIlyroromas = (105,0%+105,0%+92%+105,0%+
100,0%+105,0%+110,0%+100,0%/8 = 102,8%

BoiBoa: MyHununajabHoe 3ajaHHe MYHHUIUNAJIbHBIM OI0KeTHBIM 00111€00pa30BaTeIbHbIM
yupexnenuem Tecunckasi cpeansia o0meo0pa3zoBarenbHasi mkoJa Nel) umenu I'eposs CoBerckoro
Coro3a [1.U.KonmakoBa 3a 2022 ro  BbINOJHEHO.
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Hupekrop E.A.CepoBa



